

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.08.2023 Numéro de publication: HR02-1005811451

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BERCLAZ & Associés Sàrl Legal & Compliance, Genève, nouveau BERCLAZ & Associés Sàrl Risk & Compliance

BERCLAZ & Associés Sàrl Risk & Compliance Rue du Vieux-Collège 8 1204 Genève

Jusqu'ici BERCLAZ & Associés Sàrl Legal & Compliance

BERCLAZ & Associés Sàrl Legal & Compliance, à Genève, CHE-408.066.281 (FOSC du 11.10.2022, p. 0/1005580924). Nouvelle raison sociale: BERCLAZ & Associés Sàrl Risk & Compliance. Nouveau but: la prestation de services en matière juridique, règlementaire et de conformité (compliance) dans le cadre du secteur financier en Suisse ou à l'étranger, notamment la fourniture de conseil, d'expertise, de formation, de contrôle et de soustraitance pour le compte d'établissements financiers, d'autorités judiciaires ou de surveillance. La société pourra également accorder des prêts ou des garanties à des associés, gérants ou à des tiers. 3La société peut constituer des succursales et des filiales et peut participer à d'autres entreprises, tant en Suisse qu'à l'étranger et, de manière générale, exercer toute activité en rapport direct ou indirect avec son but. La société peut acquérir, détenir et aliéner des biens immobiliers tant en Suisse qu'à l'étranger. Elle peut faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières ainsi que se porter caution ou garantir pour filiales ou pour tiers. Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Communication aux associés: par écrit (courrier simple) ou par courriel. Nouveaux statuts du 06.07.2023. Les associés Berclaz Michael et Berclaz Volha sont maintenant domiciliés à Cologny. Adresse radiée: Route de Malagnou 38A, 1208 Genève.

Registre journalier no 14336 du 02.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 197, Date: 11.10.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève